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Ata da 1  9a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Raimundo Nonato, Estado 

do Piauí, realizada aos 18 (dezoito) dias do mês de agosto do ano de 2022 (dois mil 

e vinte e dois), às 16:00 hs, em seu edifício sede Vereador Carlino Santana Ribeiro, 

n01036, Bairro Aldeia, nesta cidade de São Raimundo Nonato-PI, sendo presidida 

pelo senhor vereador Rian Marcos Alves da Silva e estando presentes os senhores 

vereadores Paulo Jeovane de Sousa Santos, Adilson Santos Ribeiro, Valdeci 

Soares da Silva, Katiuscia de Oliveira Ribeiro Moraes, Luciano Macário de 

Castro Filho, Rosibal Ribeiro dos Santos, Luan Sérgio Paes Landim Ribeiro, 

Waldir Ribeiro dos Santos, Leomar Santos Landim, Alrnir Ribeiro dos Santos. 

Aberta a sessão, foi lida a ata da última sessão ordinária, que foi aprovada sem 

observação. Em seguida passou-se a apresentação, pela secretaria, das 

proposições e documentos em pauta,  sendo: Projeto de Lei n° 13/2022, de autoria 

do Poder Executivo Municipal; Projeto de Lei n° 04/2022, de autoria do vereador 

Victor Paixão; Projeto de Lei n° 02/2022, de autoria da vereadora Katiuscia Ribeiro; 

Projeto de Decreto Legislativo n° 03/2022, de autoria do vereador Adilson Ribeiro; 

Projeto de Resolução n° 07/2022, de autoria da Mesa Diretora; Requerimento 

Conjunto Verbal, referente a Quebra de Interstício, de autoria dos vereadores Waldir 

Ribeiro, Luan Sérgio, Luciano Macário e Leomar Landim; Requerimento n° 03/2022 

de autoria do vereador Rian Marcos; Informativos da Mesa Diretora e Comissão de 

Ética da Câmara Municipal. Indicação n° 06/2022, de autoria do vereador Leomar 

Landim; Requerimento n° 06/2022, de autoria do vereador Luciano Filho e 

Requerimento Verbal, de autoria do vereador Valdeci Soares, solicitando ao 

Secretário Municipal de lnfraestrutura do Município, que seja feita uma revisão e 

atualização dos nomes oficiais dos logradouros públicos situado na zona urbana do 

município. Após justificativas de proposições por parte da vereadora Katíúscia Ribeiro, 

Adilson Ribeiro e Rian Marcos, foram postas em votação as indicações e 
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requerimentos acimas apresentados, os quais foram aprovados por unanimidade de 

votos. No espaço da Tribuna Livre fez uso da palavra o coordenador executivo da 

Escola do Legislativo da Câmara Municipal, senhor Hélio Junior, que explanou sobre 

o funcionamento da Escola, informando sobre a oferta de cursos destinados a 

servidores, vereadores e comunidade em geral, e ao fim respondeu as questões 

levantadas pelos vereadores Rian Marcos, Katiúscia Ribeiro e Rosibal Ribeiro. 

Passando-se à Ordem do dia, foram postas em primeira discussão e votação, e 

aprovadas por unanimidade de votos o Projeto de Resolução n° 07/2022, de autoria 

da Mesa Diretora, acrescido das Emendas Verbais de Plenário, apresentadas pelos 

vereadores Leomar Landim, Valdeci Soares, Katiuscia Ribeiro, Luan Ribeiro e Rosibal 

Ribeiro, com pareceres verbais favoráveis emitidos pela CCJ e CAPPS, as quais 

alteram o Artigo 20  do referido Projeto de Resolução, acrescentando os incisos: IX, 

mencionando a área politica, o X, incluindo a apicultura agrícola, pecuária ou 

agricultura familiar e ainda no mesmo artigo, o Parágrafo Terceiro, nos seguintes 

termos: "o titulo de embaixador do municipio de São Raimundo Nonato nas 

áreas do cap deste artigo, nas áreas descritas no cap deste artigo, será 

concedido à apenas um homenageado por ano, em cada área." Em segunda 

votação e por unanimidade de votos, foram também aprovadas as seguintes 

proposições: Projeto de Lei n° 05/2022, de autoria do vereador Luan Sérgio; Projetos 

de Lei n° 10 e 11/2022, de autoria do vereador Adilson Ribeiro; Projeto de Lei n° 

04/2022, de autoria do vereador Rian Marcos; Projeto de Resolução n° 07/2022, de 

autoria da Mesa Diretora, com emendas e em escrutínio secreto, o Projeto de 

Decreto Legislativo n° 02/2022, de autoria do vereador Adilson Ribeiro. Após 

justificativa da presidência quanto as ausências dos vereadores Victor Paixão e Jean 

Oliveira, em Segundo Expediente fez uso da palavra o vereador Paulo Jeovane, 

que em sua fala destacou a realização das festividades religiosas do povoado 
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Fechadão; ratificou sua atividade parlamentar na assistência as comunidades, 

perfuração e equipamento de poços e busca contínua na viabilização de projetos 

outros junto à órgãos públicos e representantes políticos da região, citando Hélio 

saias e Marcelo Castro. Em continuação fez uso da palavra o vereador Luan Sérgio, 

que saudando a todos, disse das constantes visitas feitas à amigos na cidade e 

comunidades; comentou sobre a necessária análise do eleitor à políticos estranhos 

que visitam a região, especialmente na época dos festejos do município, os quais 

desejou que ocorram em paz. Dando prosseguimento, com a palavra o vereador 

Valdeci Soares, pediu celeridade a gestão municipal no envio de projeto 

regulamentando o novo piso salarial dos ACSs e ACEs do município, a regularidade 

nos atendimentos odontológicos no posto de saúde da localidade Pé do Morro e 

providencias quanto ao abastecimento com água potável no interior do município, 

cedendo ao fim aparte ao vereador Rosibal Ribeiro, que disse das providencias da 

gestão municipal referente aos pleitos apresentados pelo orador. Seguindo, discurso, 

o vereador Leomar Landim, esclareceu e informou sobre contato junto a prefeita 

municipal, e das providencias relacionadas a entrega de medicamentos ao município, 

dizendo das dificuldades gerais de hospitais na capital e empresas outras quanto ao 

recebimento de insumos e materiais, por conta da diminuição de fornecedores. Nas 

conclusões dos discursos, o vereador Almir Ribeiro, com a palavra manifestou seu 

apoio aos ACS e ACEs, do município; comentou sobre as condições das estradas na 

grande região de São Victor; a falta de medicamentos no posto de saúde da Firmeza 

e ao fim pediu providencias da gestão municipal quanto ao abastecimento d' 'agua 

potável nas localidades Lagoa do Riacho, Jatobazeiro e outras. Retomando o senhor 

presidente declarou então encerrada a presente sessão. E sendo para constar foi 

lavrada a presente, que após achar-se conforme será então assinada pelo senhor 

presidente e secretário deste Poder. 
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